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CÂMARA MUNICIPAL DE SANTANA DO IPANEMA ESTADO DE ALAGOAS 

 

2ª Sessão Ordinária Legislativa de 12 de fevereiro de 2021. 

Presidente: Moacir Júnior Alves Aquino  

Vice-Presidente: Elielson da Silva 

1º Secretário: Roberto Cezar Oliveira Silva 

2º Secretário: Josefa Eliana Silva Bezerra  

 

Às 09h30m do dia 12 (doze) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Sala de 

Sessões da reuniu-se, em caráter ordinário, o Poder Legislativo do Município de Santana do 

Ipanema, Estado de Alagoas. Depois de procedida à chamada, constatou-se a presença dos 

seguintes Vereadores: Ana Carolina Feitosa Lima (Drª Carol Magalhães), Elielson da Silva, 

Eudes Vieira da Paixão Júnior, Genildo Bezerra da Silva (Papa Tudo), Josefa Eliana Silva 

Bezerra (Fofa), Manoel Vanderley Gomes (Devá do Óleo), Mário Siqueira Silva (Mário do 

Laboratório), Moacir Júnior Alves Aquino (Júnior do Detran), Roberto Cezar Oliveira Silva, 

Tanila Pereira de Almeida, Zezito Teles de Carvalho Júnior (Nego de Zito). Na hora 

Regimental e verificado o quórum legal, o Presidente Moacir Júnior declara aberto os 

trabalhos Legislativos Ordinários e abrindo o Expediente do Dia, autoriza a Segunda 

Secretária a fazer a leitura da ata da sessão anterior. O Vereador Roberto Oliveira solicita 

dispensa da leitura da ata, e, o Presidente certifica e publicação na forma regimental.  

Continuando, é feita a leitura das matérias do pequeno expediente. Consta o apenas um 

convite para participação dos Edis no III Encontro dos Poetas da Chuva, evento que está 

ocorrendo nesta data defronte a sede da Emater neste município. Seguindo, o Presidente 

concede a palavra aos vereadores no pequeno expediente. O Vereador Eudes Vieira da 

Paixão Júnior, o primeiro a se pronunciar, começa cumprimentando alguns amigos que se 

encontram em Plenário, dentre eles o Senhor Érico Pinto, destacando que o mesmo 

desenvolve um projeto chamado de “Sopão Laura Chagas” e a contribuição de quem pude 

ajudar. Informa que nos próximos dias irá apresentar algumas indicações, sendo uma 

reivindicando que a taxa de pagamento de alvará para o funcionamento de comércio seja 

isentada devido aos prejuízos que as empresas tiveram no último ano. Para encerrar, diz que 

mesmo sem festas, deseja um ótimo carnaval para todos. Após, usa a palavra o Vereador 
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Manoel Vanderley (Devá do Óleo), inicia dizendo ter esquecido de citar o nome de algumas 

pessoas que o ajudaram na campanha política e por isso relaciona vários nomes. Agradece a 

recepção que teve ao visitar um casal de amigos no Sítio Morcego. Informa ter participado do 

evento de assinatura da ordem de serviço para o calçamento de ruas do Povoado Areia Branca 

e diz ter constatado a alegria da prefeita Drª Christiane, do esposo Marcelo Melo e da mãe da 

prefeita , Drª Renilde Bulhões, em iniciar mais uma obra no município. Diz que ao conversar 

com a prefeita a mesma revelou que não ver a hora de realizar esse trabalho de calçamento 

também na Vila do Óleo e na comunidade São Raimundo. Informa ainda, que no último dia 

09 (nove) houve a inauguração de um restaurante popular, visinho ao hospital de Santana do 

Ipanema, aberto pelo Instituto Filho de Davi e se coloca a disposição do referido instituto por 

afirmar que tem feito um trabalho social na região dos conjuntos Marinho e Cajarana. Por não 

haver mais oradores inscritos para usar a palavra no pequeno expediente, o Presidente abre o 

grande expediente, concedendo a palavra novamente aos vereadores. A Vereadora Tanilla 

Almeida usa a palavra e inicia apresentando solidariedade com as famílias que perderam 

entes queridos e amigos para a pandemia da Covid-19. Por isso, reforça a necessidade de que 

todos mantenham os cuidados para evitar o contágio, e, diz que a pandemia é o motivo para 

não haver festejos de carnaval este ano. Afirma que o mês de fevereiro foi palco de “grandes 

projetos”, por isso, diz acreditar que esses projetos trarão benefícios aos santanenses em curto, 

médio e longo prazo, e que, acredita ser comum que todos se sintam empolgados com os 

avanços, pois, segundo ela (Vereadora Tanilla), significa que a cidade “está no caminho 

certo”. Como exemplo de avanço, cita o CRIA – Programa Criança Alagoana, explicando que 

esse projeto foi idealizado para atender as mulheres gestantes e crianças de 0-6 anos de idade, 

que, foi uma iniciativa do Governo do Estado de Alagoas, buscando garantir melhor qualidade 

de vida para as famílias, especificamente as crianças, e que, ficou muito feliz em acompanhar 

o lançamento desse projeto em Santana do Ipanema. Parabeniza todos os envolvidos na 

criação e gestão do CRIA, destacando o empenho do Governo do Estado, da Prefeita 

Christiane Bulhões e do Deputado Isnaldo Bulhões em trabalhar em prol do povo, e, “não 

medir esforços pata que todas as políticas cheguem a nossa cidade”. Reforça o compromisso 

que tem com o povo, enquanto vereadora, dizendo: “podem contar com meu apoio, sempre 

que for possível, no intuito de fazer com que tenhamos uma cidade cada vez mais próspera”. 

Seguindo os pronunciamentos, usa a palavra o Vereador Zezito Teles (Nego de Zito) que 
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depois dos cumprimentos iniciais parabeniza a prefeita e a secretária de assistência social pela 

parceria com o Governo do Estado para implantação em Santana do Ipanema do Programa 

CRIA. Conta que um cidadão do Povoado São Félix utilizou o rádio para cobrar o 

abastecimento d’água da Casal (Companhia de Abastecimento e Saneamento de Alagoas), 

pelo fato de informar que o líquido não está chegando. Informa que há uns quinze dias, em 

média, havia feito essa cobrança ao Gerente da Casal e o mesmo falou que está tentando fazer 

o bombeamento para solucionar o problema. Diz ter participado, na última sexta-feira, do 

evento para assinatura da ordem de serviço para o calçamento do Povoado Areia Branca e fala 

ter constatado, no semblante das pessoas, a alegria de ter as ruas pavimentadas. Em seguida, 

usa a palavra a Vereadora Drª Carol Magalhães que tendo em mãos proposições que 

protocolou na secretaria desta Casa e pretende colocar em pauta para apreciação em Plenário, 

faz o comentário sobre o teor das mesmas. Primeiro, fala sobre um decreto legislativo que 

pretende conceder o título de cidadão honorário de Santana do Ipanema ao Senhor José Vaz 

dizendo que o mesmo foi vereador nesta Casa por três mandatos, inclusive assumiu o cargo de 

presidente e de primeiro secretário, como também trabalhou na Eletrobrás, hoje Equatorial e 

prestou relevantes serviços à comunidade. Afirma que o mesmo representou muito bem 

Santana do Ipanema e por isso é merecedor dessa honraria. Fala também sobre três 

requerimentos e apoio aos pares para aprovar. O requerimento protocolado como nº 01/2021, 

requer ao Secretário Municipal de Saúde que preste informações sobre o lote de vacina contra 

o Coronavirus, como: o número de doses da vacina, o grupo da população que está sendo 

vacinada; quem foram os vacinados, a lista de vacinação, quem serão os próximos. O 

requerimento nº 02/2021 pede ao mesmo secretário (de Saúde), informações sobre o que tem 

sido feito para o enfrentamento da pandemia do Covid-19, por isso requer o plano de ação, 

como está sendo o fluxo de atendimento, como está o estoque de medicamentos, o quadro de 

funcionários e o estoque de oxigênio. Sobre o requerimento nº 03/2021 diz que pede a 

Prefeita Christiane Bulhões informações de como está sendo planejamento par ao 

enfrentamento da pandemia do Covid-19, bem como detalhes sobre a aplicação dos recursos 

que o município recebeu para essa finalidade, por informar que esteve no centro de triagem, 

foi muito bem recebida, mas, lamenta por afirmar que falta medicamento. Na sequencia, usa a 

palavra a Vereador Josefa Eliana que depois dos cumprimentos iniciais pede ao Secretário 

Municipal de Infraestrutura para executar o conserto da estrada do Grotão e aproveita para 
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agradecer o trabalho que já está sendo feito na zona rural do município. Comenta o Encontro 

dos Profetas das Chuvas que está ocorrendo neste município e parabeniza os organizadores do 

evento. Informa que a Associação São Francisco de Assis, da comunidade Camoxinga dos 

Teodósios, teve o privilégio de conseguir um trator para servir aos agricultores, na gestão do 

Senhor Reginaldo, agora foi contemplada com uma máquina ensiladeira. Parabeniza a 

Prefeita, Drª Christiane pelo trabalho que desempenha, dizendo que em menos de sessenta 

dias deste mandato o município já alcançou várias conquistas. Informa que o município 

adquiriu sete ensiladeiras, sendo três destinadas a associações que possuem trator e quatro 

para atender a demanda das comunidades que não tem trator, e, afirma ser muito importante 

para amenizar o trabalho do homem do campo. Comenta o evento de assinatura da ordem de 

serviço para o calçamento de ruas do Povoado Areia Branca parabenizando a atuação da 

prefeita. Fala que outro momento importante para os santanenses foi o lançamento do 

Programa Criança Alagoana neste município por afirmar que é um projeto “muito bonito” que 

irá contemplar, de início, duzentas e três crianças. Pede que o Presidente desta Casa 

encaminhe expediente ao Governador do Estado, Renan Filho, bem como a Primeira Dama 

Renata Calheiros, pela iniciativa do Programa CRIA que contemplará todos os município do 

Estado de Alagoas. Fala a vacinação contra o Covid-19 revelando que funcionários do 

Hospital Regional Dr. Clodolfo Rodrigues de Melo a procuraram para reclamar que não 

haviam sido contemplados com a vacina, conta que entrou em contato com o Secretário 

Municipal de Saúde, bem como com a Diretora do Hospital, a questão foi resolvida e os 

funcionários, quase todos, já foram vacinados. Alerta a população para a importância de 

receber a vacinação para se imunizar contra a doença. Apresenta votos de pesar aos familiares 

de dois senhores que faleceram vítima da Covid-19, um conhecido por Pé de Serra e outro 

chamado Domício Bezerra. Faz a leitura do cronograma para o cadastro do Programa CRIA 

para informar as mães de crianças quando devem procurar a Secretaria Municipal de 

Assistência Social para se cadastrar. Termina o discurso desejando um feliz carnaval aos 

santanenses, mas, faz o alerta que não deve haver aglomerações e sim seguir o protocolo do 

Governo do Estado para evitar a proliferação do Novo Coronavirus. Estando com a palavra o 

Presidente Moacir Junior também fala sobre o Programa Cria tecendo vários elogios ao 

Governador do Estado e a Primeira Dama Renata Calheiros dizendo que esse programa presta 

assistências às mulheres desde a gestação até as crianças estarem com seis anos de idade. 
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Parabeniza a Prefeita Drª Christiane pela parceria para implantação desse programa em 

Santana do Ipanema para que as gestantes e os seus filhos possam ter uma “vida digna”. Por 

não haver mais oradores inscritos e nem outros assuntos a tratar, o Presidente declara 

encerrada a presente sessão. Eu, Maria da Assunção Araujo Nobre, lavrei a presente ata, e, 

para constar, o 1º Secretário, o Vereador Roberto Cezar Oliveira Silva, autoriza o registro que 

após lida e achada conforme segue devidamente assinada.  

 

 


